

国足“计划中”的3分泡汤 又在悬崖边跳舞了

本报讯 (记者 钟喆) 计划中的3分泡汤了,中国男足的亚洲杯预选赛之旅走到了悬崖边。昨晚,国足在1比1战平印尼队后,接下来两个主场就变得非常关键。

根据赛程,国足将在11月15日回到主场迎战印尼队,这场比赛国足已经没有任何退路,不赢下比赛,晋级希望更加渺茫。4天后,国足将继续在西安迎战沙特队。沙特队目前是中国男足所在C组中实力最强的队

伍,他们三战皆胜,中国队想在对手身上拿分并非易事。但如果不赢球,中国男足就没法把握住晋级的主动权。

一个好消息是,昨天沙特队赢了伊拉克队。积分榜上,中国男足积4分,比伊拉克队多1分,暂列小组第二。

在国足前主帅卡马乔被解职后,傅博成为国足的代理主教练。亚洲杯预选赛国足被分

在C组,同组的有前亚洲杯冠军伊拉克队和沙特队。

一家著名的专业足球网络媒体则称,国足在对方主场“无人喝彩”的情况下依旧未能抓住机会,遗憾地失去了“计划内”的一场胜利。小组赛前3场比赛战罢,中国队以1胜1平1负的成绩暂居小组第二,小组出线形势不容乐观。



■ 国足(中)遗憾地失去了“计划内”的一场胜利

国足与印尼队的世界排名相差悬殊,单看排名,国足必败。国足近期在代理主帅傅博的带领下,热身赛上大放异彩,给外界造成一种错觉:中国男足的春天来了。

说实话,印尼队也真被唬住了。整个上半场,主场作战的他们布下“铁桶阵”,就差没把11名队员都放在禁区里了。国足将士在对方门前狂轰滥炸,制造出不少机会。吴曦还在乱中打入进球。

易边再战,印尼队的球门没有像想象中那样被打成筛子。他们的反攻让国足倒吸了几口冷气。终于,印尼队的一脚冷射,射穿了国足的美梦。

“如果打平就是失败。”出征前,足协定下的目标成了悬在球员头上的一把利剑。被对手追平后,国足重兵压向前场,后防却漏洞百出。如果不是曾诚的神勇扑救,他们昨晚恐怕只能接受饮恨印尼的苦果。而那揪心的一刻,与数月前国足以5比1惨败泰国确有几分神似,挑动球迷脆弱的神经。

傅博入主后的几场比赛,国足连续逼平日韩,战胜澳大利亚、新加坡、马来西亚,让球迷真的以为中国足球已经触底反弹。殊不知,昨晚的比赛再次证明,热身赛即使赢了巴西,国足在正赛里依然是那个扶不起来的“刘阿斗”。

一场平局,印尼队主教练蒂亚哥应该是球场上最开心的人。目前,他正在与中甲俱乐部天津松江接触,亚洲杯预选赛后,很可能来华执教。昨天这场平局,或许让他在谈判桌上又多了一个重磅砝码。

本报记者 钟喆

热身赛大热 战印尼露怯
国足还是『刘阿斗』

备战明年世界杯

巴西轻取赞比亚

本报讯 (记者 厉芮苒) 在4万多名现场观众的注视下,凭借奥斯卡和德德的进球,五星巴西昨晚在“鸟巢”2比0战胜赞比亚。算上此前2比0战胜韩国,巴西男足此次亚洲热身赛之行已经取得两连胜。

和之前与韩国比赛时相比,巴西主教练斯科拉里这场比赛在首发阵容方面调整了7名队员。斯科拉里在巴西队的锋线上派出了内马尔、帕托和小卢卡斯的组合,中场则由拉米雷斯、保利尼奥和大卢卡斯担纲。赞比亚队方面,效力于河南建业的卡通戈首发出场。

毫无疑问,首发出场的内马尔是巴西队中最具影响力的球员,比赛中,内马尔的每次触球都会引起现场球迷的尖叫。虽然没有进球,但他的几次突破、分球和过人,都让现场气氛达到了顶点。半场补时阶段,主裁判吹响半场结束的哨声的同时,内马尔迎球怒射,皮球恰好踢中赞比亚球员姆博拉,险些引发冲突。

巴西是明年世界杯的东道主,球队来亚洲参加这两场比赛,也是出于备战世界杯的考虑,主教练斯科拉里坦言:“我们不需要参加世界杯预选赛,所以需要更多的热身赛来维持状态。真正到世界杯比赛时,我们会遇到不同的对手,所以需要跟不同特点的球队热身。”他还坦言,自己并无意召回罗纳尔多、迪尼埃斯等“高龄”球星。

傅博在更衣室为员工大声打气 抬起头,向前走!



■ 国足代理主帅傅博(右三)主动上前与球员握手

本版图片 CFP

国足昨晚遗憾地被印尼队逼平。球员沮丧地低下了自己的头。赛后,球队中的每一个成员都一脸茫然,傅博是相对镇定的一个。他主动走到草坪上迎接每一名下场的队员,与大家握手。

赛后的新闻发布会,记者的提问比较尖锐。一个问题是,下半场中国队打得不好,是不是再次出现了类似战泰国时的态度问题;另一个问题更难回答,问里皮前往国家队探班是否对教练组的工作有影响。傅博对记者提问没有回避,他在回答第二个问题时说:“我只是一个代理教练,将来无论谁来都一样。”

一场平局让国足更衣室的气氛十分压抑。据国足的一位工作人员介绍,“从没有见过国家队在一场平球之后如此低落、失望、沮丧,就像被淘汰了一样。”

傅博回到更衣室后,打破了沉寂。他大声和队员说:“你们都把头抬起来。你们都很辛苦。今天,对手战术限制我们的发挥,这并不是世界末日,我们还要打好后面的比赛。”球员走出更衣室时,教练组还不忘提醒大家经过混采区的时候不要拒绝采访。 本报记者 钟喆

九城杯大怪路子决赛赛程排定

决赛细则在上海棋院网、申城棋牌网公布

本报讯 (记者 张建东) 本月25日至26日,2013年九城杯上海市大怪路子大奖赛决赛将在东方明珠上海国际新闻中心举行。届时,五星体育将首次对冠军争夺战进行现场直播。

由本报与上海棋院、九城置业联合主办的九城杯大怪路子大奖赛深受上海市民的青睞,144支代表队432名选手报名参赛,盛况空前。经过预赛、复赛的激烈角逐,嘉

定天元、顶级娱乐等16支代表队进入了决赛圈。

本届大赛由象棋特级大师胡荣华担任总裁判长。为使决赛更加精彩、公平,本届九城杯大奖赛的总决赛将采用复式赛制。进入决赛圈的16支代表队,将经过赛前抽签组成8支全新的队伍。8支新队经过淘汰赛及附加赛,来排定八强座次。本届九城杯大奖赛的冠军将获人民币12万元奖金和海南豪

华游的奖励。

九城杯大怪路子大奖赛决赛赛程排定。10月25日上午9时举行抽签仪式后进行第一轮比赛。五星体育从10月26日下午13时30分起,现场直播九城杯市民大怪路子大奖赛冠军争夺战。

今天,本届九城杯市民大怪路子大奖赛决赛细则在上海棋院网、申城棋牌网公布。

在棋牌中寻搭子 在诗歌里找快乐

大怪路子大奖赛今起推出“藏头诗”有奖征集活动

历时两个多月,由本报联合主办的2013年九城杯上海市大怪路子大奖赛即将落下帷幕。为增加大家参赛情趣,本报体育部从今日起推出“藏头诗”有奖征集活动。在棋牌中寻找搭子,在诗歌中发现快乐。

藏头诗是一种特殊的诗歌体裁,每句的第一个字连起来读,可以传达作者的某种特

有的思想。

规则:

1.应征诗歌需将“九城置业”或者“大怪路子”或者“九城置业大怪路子”作为藏头部分。如“九 xxx/城 xxx/置 xxx/业 xxx”。

2.要具备诗的基本特征,必须为五言或者七言诗。

3.如能简单介绍诗歌构思思路,简析诗句更佳。

4.所有参赛作品请邮寄至 xmythd@sina.com 信箱或者邮寄至“上海市威海路755号体育部邮编200040”收,电子邮件标题或平信信封上请标明:藏头诗征集字样。

5.所有藏头诗必须于10月22日前寄到(以邮戳为准)。

本次藏头诗的奖金为一等奖一名,奖金3000元,优胜奖五名,每人奖金500元。一等奖与优胜奖作品都将刊登在新民微信上。